

食神锅奉行, 尊享星级养生火锅



在提笔写食神锅奉行之前,总会怀着一丝敬畏感,生怕自己表词达意不够优雅,平白糟蹋了这一发扬中国传统饮食文化的有着自己独特尊崇理念的品牌。

食神锅奉行, 火锅原来可以这样优雅

“食神锅奉行”,出自美食博士、国际烹饪艺术大师、中国餐饮业策划大师、中国饭店协会美食营养专家钟利文先生之手。据业内权威人士评价,承载着中华宫廷滋补汤火锅文化,融合了亚太地区现代火锅技艺精华的“食神锅奉行”,以其健康的理念、前瞻的市场、时尚的口味以及精细的服务,特别是其独到

的“奉行九品”的涮食程序,以一种全新顶级火锅饮食文化潮流而流行。

食神锅奉行不单是品质的高端和品牌的影响,更重要的是契合了特定人群的消费诉求,既能满足商务、宴请、旅游等中高档商务型消费群体的高端需求,又能满足都市人休闲、前卫、健康等个性消费群体的时尚品位。

食神锅奉行, 星级服务带给你星级享受

凡是在食神锅奉行过火锅的人,一定会对这里的星级服务印象深刻。她们总是面带温和的微笑,细心、体贴地照顾客人的需要,她们不仅对涮食流程了若指

掌,娓娓道来,更好似养生专家,能通过观察客人的身体情况而建议调整余下的菜单。

采访了食神锅奉行的经理申女士后,才明白,这并不是一日之功。据申经理介绍,食神锅奉行的服务员在客人的用餐过程中始终密切关注,用她们特有的“望、闻、问、切”来观察客人的切身状况,并上报领班,如有需要,会及时建议客人调整菜单。

目前,食神锅奉行在夏日养生的主题下,对客人推出送券活动:凡来店消费(不设最低消费),每桌赠送50元的代金券2张;消费满1000元以上,赠送50元的代金券3张,以此类推。下次持券消费,您所在的桌上每位朋友还都将获赠夏季饮品一款哦!

山东第一品牌海参走俏南京市场

随着市民保健意识的增强,像虫草、海参这样具有保健功能的高档滋补品因其奇特的功效,逐步被人们认可,但由于产量有限,此类滋补品价格一路看涨,据了解,上等虫草的价格已高达数十万人民币每公斤,这让很多消费者望而生畏。相比之下,因海参具有神奇滋补功效以及更容易被人接受的价格,悄悄地走上了不少南京市民家中的餐桌。

近日,来自山东的知名海参品牌——双举海参便找准了南京市场的这一商机,在南京占领先机,率先开起了双举海参专卖。双举海参在山东各地市及全国部分城市已开设40多家专卖店,根据上年度市场统计数据,近日,中国水产流通与加工协会海参分会、中国海参行情研究办公室发布中国海参市场品牌排名榜。威海“双举海参”排名全国第三位,稳居山东省第一。此外,双举海参成功登录上海世博会官网,作为山东省名优特产向全球参观者展示的品牌之一,据悉,海参品牌仅此一家。

双举海参南京专卖店开业以来,每天顾客盈门,双举高压参以其独特鲜嫩的口感赢得了一致好评。负责人李坤江介绍道:“双举海参不但准备了大量纯淡干海参,还特意时间为时间宝贵的南京市民准备了开袋即食的高压海参,省去了发泡干海参的麻烦,欢迎前来品尝。”

金塘深海鱼, 天然脑黄金

生活在南京这座现代化大都市的OL们,在舒适的办公环境中衣着光鲜,做着人人羡慕的体面工作。可谁又知道他们背后那不为人知身体和心理的双重压力呢?

补营养想美容, 就吃金塘深海鱼

白领亚健康状态需要及时调整,不少人补身体首选深海鱼。金塘深海鱼馆负责人介绍,金塘深海鱼是天然“脑黄金”,有增强记忆、软化血管、降低三高、远离痛风的功效,吃过的人

都知道。

除此外,MM们也应该多吃深海鱼,要知道很多台湾MM都靠吃深海鱼美容呢!深海石斑鱼骨头内含有珍贵的“脑黄金”成分,能激活脑细胞、提高记忆力,延缓大脑老化;鱼皮胶质层含有大量的“角鲨烯”,是特效美容元素,对于爱“臭美”的人来说,自然不能错过。

金塘深海鱼 好材料好手艺造就妙滋味

尽管健康营养很重要,好口味也必不可少不是?金塘深海鱼

馆的理念就是不仅好吃,更有营养!难怪许多白领舍得掏腰包定期去那里请朋友“腐败”呢。

在南中国海500米以下未受污染的水域,是金塘深海鱼馆经营的苏眉、老虎斑、大黑斑、东星斑等深海鱼基地,这些鱼普遍生长期在几十年,经历了大自然的优胜劣汰,通过大鱼吃小鱼的方式存活了下来。这种鱼是最健康的,重量一般在30公斤以上,重量越大越鲜美,故其肉质相当有咬劲,营养价值更是其他海产品所不能比拟的。

金塘深海鱼馆经多年开发,特色鲜明,深海鱼美味在金塘已被发挥到淋漓尽致,值得一试!



龙宫龙虾 吃了还想它



用洪泽人多年烹制龙虾的心得,精心为南京餐饮界添上了一抹亮丽的色彩。

奋斗创造财富

即使在习惯了吆喝的今天,用“酒香不怕巷子深”来形容龙宫龙虾也一点不过分。当年将小龙虾红红火火引入南京餐饮大舞台,并逐渐推为主角的,龙宫酒店绝对是股中坚力量。洪泽人刘小龙开的酒店,对绿色生态有着更深的理解,用洪泽湖水养大的龙虾,

1997年,刘小龙在家乡筹资后来到南京,在卫岗开了龙宫大酒店。他剑走偏锋地创出了“龙宫龙虾”、“龙宫香辣蟹”、“龙宫活鱼锅贴”等闻名遐迩的品牌美食,并将一系列土生土长的洪泽美食搬上南京人的餐桌。先后吸引了周杰、金巧巧、范伟、马景涛等影视名人慕名而来,影视红星许晴和王志文在拍《DA师》时在“龙宫”呆了一个多月。

经久不衰的龙虾将军

“龙宫龙虾”之所以能够在市场上享有极大的号召力,多年来风雨变幻仍在众龙虾品牌中立于不败之地,除了主力军“龙宫十三香龙虾”至今无敌外,龙宫盐水龙虾、龙宫麻辣龙虾、龙宫红烧龙虾、龙宫干煸龙虾等俱是辣香鲜嫩、过口难忘。

凭借对洪泽南京两地人的了解,对餐饮美食独到的理解,以及对龙虾市场的执着,刘小龙为龙宫大酒店倾注的不仅仅是多年心血,更是理想与未来。

“云中捞”打造南京豆捞精品

“云中捞”餐厅主营港式海鲜小火锅,以健康、时尚、经典为宗旨,力求打造成为南京豆捞界中的精品。“豆捞”来到了有着“空中花园”美誉的高空景观与海中美味的搭配,造就了美食经典“云

中捞”。8款特色锅底、30余款自助酱料、30余款日式寿司料理、150余款精美火锅菜肴。云中捞特色锅底,选用精选食材,辅以特色配方,经过长时间的熬制,炖出10余款特色汤头,营养、健康、独具特色。

多款特色酱料与配料,DIY自助式搭配,选取您喜欢的口味,解决众口难调。店内的蟹、鱼、龙虾、鲍鱼、贝壳类,来自广东南海沿海地区利用大自然气候无污染的海域来养殖,产量高,肉质细嫩鲜美,营养含量高。

五台山体育馆暑期培训班火热报名中!

设篮球、乒乓球、羽毛球、少儿拉丁项目

- ★资深教练专业场地
- ★多种时段选择
- ★省体育局下属全民健身专业场所
- ★三十年健身培训经验

现根据家长需求,特开设如下精品培训项目:

- 1.英语篮球夏令营:外籍教练全英文教学,健身与口语练习两不误!
- 2.篮球精品班:专为有基础的学员而设,全面提升少儿的篮球运动技巧。
- 3.体育夏令营(日托班):全面提升4-12周岁儿童运动素质,解决家长暑期后顾之忧。

报名地址:江苏省五台山体育中心体育馆东门售票处

报名热线
51888523
51888572

龙宫大酒店
龙宫龙虾 香飘万家 美食一绝 活鱼锅贴

龙宫龙虾

与您臻情相约!

快来吃我吧

一品天下鲜

广邀四方客

地址:卫岗55号(前线文工团旁) 订餐热线: 84432681 84447777